

誤植のお詫び

「2021 CESA ゲーム白書」に誤りがありました。

ここに訂正させていただきますと共に、読者・関係者の皆様に多大なるご迷惑をおかけしたことを深くお詫び申し上げます。

[訂正内容]

第4部 参考資料 第8章 調査関連資料 1. 調査票見本
選択肢の英訳

113, 117 ページ

【誤】	1. up to 50 mil.	【正】	1. Less than 50 mil.
	2. - 1 billion		2. - 100 million
	3. - 3 billions		3. - 300 million
	4. - 5 billions		4. - 500 million
	5. - 10 billions		5. - 1 billion
	6. - 20 billions		6. - 2 billion
	7. - 30 billions		7. - 3 billion
	8. - 40 billions		8. - 4 billion
	9. Over 40 billions		9. Over 4 billion

115, 119 ページ

【誤】	1. Up to 3 millions	【正】	1. Less than 3 mil.
	2. - 5 millions		2. - 5 million
	3. - 10 millions		3. - 10 million
	4. - 30 millions		4. - 30 million
	5. - 50 millions		5. - 50 million
	6. - 1 billion		6. - 100 million
	7. - 3 billions		7. - 300 million
	8. - 5 billions		8. - 500 million
	9. Over 5 billions		9. Over 500 million

何卒ご容赦いただきますよう、よろしくお願ひいたします。